A3 Ha 3 nekabps.

B+2i)x—(2+d)y=3+1
2—i)z+ (—-1+2)y =2.
Pemmuts ypasrenne B nose C: 2ix? + (5i — 1)z +4i — 2 =0
Penuts ypasnenust B nojte C: 23 = F; (15 — 7i)z - |2| = 23 + (8 + 15i)7.
N306pa3uTe Ha NJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUYEK Y/IOBJIETBOPSIIONIUX YCIOBHIO
=1\ _ T.
Ar.g(z_Jrz) - Zl_r?
PaccmoTpum KOMITO3UIINIO ABYX IPe0OPA30BAHNN KOMILIEKCHOM IIJIOCKOCTH:
CHa4aJIa IIPUMEHSIETCsI IOBOPOT HA YIOJI (0 BOKPYT TOUYKH 2(), & 32TeM IIpeoOpa30BaHIe

z +— az + (. IloBopoToM BOKpYT' Kakoil TOYKHM U Ha KAKOH yroJl SBJISIETCS
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Pemmuts cucremy {

pesyabTupytoliee npeobpasoBanne, ecau: = 150°, zg =141, a =

8= —i.
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